

CHATHAM COUNTY PURCHASING DEPARTMENT

ADDENDUM NO. 1 TO BID 15-0056-7

FOR: Annual Contract for Temporary Labor Service for Chatham County Public Works

PLEASE SEE THE FOLLOWING ADDITIONS, CLARIFICATIONS AND/OR CHANGES:

1. **Question:** What are the current bill rates and mark-up percentages per position?
Response: The current billed rate for all twenty-nine positions is \$10.05 per laborer. The County does not know the mark-up percentages.

2. **Question:** Is there any estimated budget allocated for this RFP?
Response: The County routinely budgets for contracted labor in Public Works and Park Services each fiscal year and has for the past twenty years.


3. **Question:** What are the average length of assignments?
Response: Assignments are indefinite. There are and have been a number of contract employees who have been employed multiple years.

**THE BID DUE DATES REMAINS 2:00 PM,
JULY 7, 2015.**

PROPOSER IS RESPONSIBLE FOR MAKING THE NECESSARY CHANGES.

June 23, 2015

DATE



MARGARET H. JOYNER
PURCHASING AGENT
CHATHAM COUNTY